

Tájékoztató a Képviselő-Testület 2010. november 8-i üléséről

-Döntés született az Ipari parkban történő beruházáshoz szükséges földterület biztosításáról. Az önkormányzat az ALFA- Bioenergetikai Ipari és Kereskedelmi KFT részére, annak kérelme alapján az ipari parkban nettó 11 ha 3588 nm területet biztosított. A beruházó az igénybe vett területen 5,3 MW teljesítményű biogáz erőművet és 40.000 tonna/ év mennyiségű agropellet előállító üzemet hoz létre 2011-2012. években. Az erőműben 132 fő dolgozót foglalkoztatnának, illetve a termeléshez szükséges növényeket megtermeléséhez Nyírbogdány 35 km-es körzetében kötnének termeltetési szerződést 50-60 gazdálkodóval. Az ezzel kapcsolatos fejleményekről a település érdeklődő lakosságát folyamatosan tájékoztatjuk.

A beruházó az ipari parkban igénybe vett terület tekintetében nem szerezne tulajdonjogot, hanem azt haszonbérleti szerződés keretében 15 éves időtartamra venné haszonbérbe.

A haszonbérlet az önkormányzat által meghatározott áron történik, így jelentős bevételhez jut a település.

A beruházás – a befolyó haszonbérleti díjon felül- nagymértékű iparüzési adó bevételt jelentene, illetve helybéli embereknek valamint gazdáknak biztosítana munkalehetőséget, ezért igen nagy várakozással tekintünk a megvalósulás elé.

-Jóváhagyta a Képviselő-Testület Nyírbogdány község településrendezési terv és helyi építési szabályzatának módosítását. Nyírbogdány Község a 0158/8 hrsz.-ú meglévő elkerülő útjának nyomvonal módosítását határozta el. A módosításra a földhivatali alaptérkép és a valós állapotok eltérése miatt van szükség. Az elkerülő út nyomvonal módosítása a településszerkezeti tervet és a külterületi szabályozási tervet érinti.

A szerkezeti és szabályozási terv módosítását az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (továbbiakban: Étv.) 9/A.§ szerinti, rövidített véleményezési eljárás keretében lefolytattuk.

-Megoldás született Nyírbogdány, Körösi Csoma Sándor u. 3. szám alatt található távközlési torony hasznosítására. A Magyar Telekom Nyrt. tulajdonában lévő távközlési tornyot 100.000.-ft-ért megvásárolja.

-Döntött a testület közmeghallgatás időpontjáról, ennek alapján a szokásos helyszíneken

A faluban: 2010. november 29-én (hétfőn) 17 órai kezdettel,

A Gyártelepen: 2010. november 30-án (kedden) 17 órai kezdettel kerül sor, az évi kötelező lakossági közmeghallgatásra.